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                                       Plán akcií  oblastnej organizácie  SZPB na rok 2025 

 

Január 2025                 -   výročie oslobodenia mesta a okresu  Bardejov 19.01.1944 

    -  Mesto Bardejov a OblO SZPB usporiadajú oslavy výročia spojené              
s kladením vencov k Pamätníku vďaky a priateľstva na Námestí SNP, kde 
sa pripoja aj občania, organizácie a spoločenské združenia k ucteniu 
pamiatky padlých a odvlečených do koncentračných táborov. 

 
Máj 2025                     -  výročie víťazstva nad fašizmom a nacizmom 08.05.1945 

   -  V tomto roku si pripomíname 80. výročie ukončenia 2. sv. vojny 
a víťazstva nad fašizmom.. Obvodný  úrad  Bardejov  v  spolupráci  
s  OblO  SZPB  usporiadajú 

     pietny akt pri Pamätníku vďaky a priateľstva  na Námestí SNP, s účasťou  
občanov, organizácií a združení, ktorí vyjadria vďaku za oslobodenie našich 
národov. Oslavy sa tento rok budú konať dňa 9. mája / piatok/ o 14,00 hod. 
pri pamätníku vďaky v Bardejove. 

 
August 2025               -  výročie SNP 29. 08.1944 
              
                                   -  Tento rok si pripomíname 81. výročie SNP. OblO SZPB iniciuje  oslavy 

najvýznamnejšieho úseku novodobých  dejín našich národov. Za 
spoluúčasti občanov, organizácií a spoločenských zoskupení položia vence 
a kvety k Pamätníku vďaky a priateľstva na Nám. SNP. Po pietnom akte 
budú oslavy pokračovať v obci Kríže.  Oblastná organizácia usporiada 
sprievodne akcie a to 16. a 17. augusta medzinárodný šachový turnaj o 
pohár   predsedu OblO SZPB, a cyklistický prechod pohorím Čergov 
s cieľom v obci Kríže . Na celoslovenské oslavy výročia SNP v Banskej 
Bystrici oblastná organizácia zabezpečí autobusy na prepravu účastníkov 
z radov SZPB a JDS.  

 
 
Október 2025              - výročie  vstupu  čs.  armádneho zboru  na  oslobodené územie  
    SR  (KDO) a Dňa hrdinov Dukly 06.10.1944. 

   -  OblO SZPB,  a Mesto Bardejov účasťou delegácie na oslavách  na 
Duklianskom priesmyku a vo Svidníku prispejú k ucteniu pamiatky 
padlých v bojoch za slobodu našich národov. Oblastná organizácia SZPB 
zabezpečí potrebný počet autobusov na uvedenú akciu. 

 
 
 
          

 


